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Формування ринкової економіки в Україні розпочинається з відтворення ринкових інститутів, які існували лише 
у зародковому стані. 

Ревізія виступає одним із найважливіших методів фінансового контролю і становить перевірку фінансово-
господарської діяльності підприємств та організацій за звітний період. Але теоретичні засади даного поняття 
остаточно не визначені. Це все обумовлює актуальність обраного напрямку дослідження.  

Метою роботи є дослідження поняття ревізії та уточнення даного визначення. 
Слово "ревізія" походить від латинського слова revision, що означає "перегляд". 
Ревізія – це метод документального контролю за фінансово-господарською діяльністю підприємства, 

установи, організації, дотриманням законодавства з фінансових питань, достовірності обліку та звітності, спосіб 
документального викриття недостач, розтрат, привласнень  та крадіжок коштів і матеріальних цінностей, 
попередження фінансових зловживань [1]. 

Розглянемо, як різні автори трактують поняття "ревізія". 
Ревізія – це система заходів щодо здійснення документальної і фактичної перевірки виробничої і фінансово-

господарської діяльності підприємств за певний період з метою встановлення законності, достовірності та 
економічної доцільності вироблених господарських операцій [2]. 

Ревізія – це метод контролю за діяльністю підприємств, у процесі якого встановлюється законність, 
достовірність та економічна доцільність здійснених господарських операцій [3]. 

Ревізія – це документальний спосіб перевірки діяльності суб’єкта господарювання з точки зору дотримання 
законності та доцільності здійснення господарських операцій, ефективності та якості роботи на основі використання 
даних обліку, звітності, інших джерел [4]. 

Ревізія – це форма контролю, що становить систему обов’язкових контрольних дій, спрямованих на 
документальне та фактичне обстеження здійснених підприємством, установою або організацією господарських 
операцій та їх наслідків, бухгалтерського обліку та звітності з метою виявлення незаконних мобілізації, розподілу та 
використання фінансових ресурсів, недостачі коштів і матеріальних цінностей, нецільового і неефективного їх 
використання, встановлення винних у порушенні законодавства посадових та матеріально відповідальних осіб і 
спричинених порушеннями фінансових втрат [5]. 

Ревізія – це система контрольних дій [6]. 

Ревізія – перевірка фінансово-господарської діяльності підприємств, організацій, установ, службових дій 

посадових осіб, документів, записів уповноваженими на це органами на предмет контролю дотримання законів, 

правил, інструкцій, достовірності та об’єктивного відображення в документах справжнього стану, відсутності 

порушень, наявності документально зафіксованих товарно-матеріальних цінностей [7]. 

Таким чином, ревізія виступає одним із найважливіших методів фінансового контролю і становить перевірку 

фінансово-господарської діяльності підприємств і організацій за звітний період. Різні автори дають своє визначення 

ревізії. Але, на думку автора, ревізія – це повне обстеження фінансово-господарської діяльності економічного суб’єкта 

з метою перевірки її законності, правильності, доцільності та ефективності. Усе це і обумовлює наукову новизну 

даного дослідження. 
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